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   AYUNTAMIENTO DE GETAFE 
 SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

CMY/agl 
 
 
 

RESOLUCIÓN DE CONVOCATORIA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL  
AYUNTAMIENTO PLENO 

 
 En uso de las atribuciones que me están conferidas por 
el artículo 124.4, apartado d), de la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, le convoco 
por necesidades municipales perentorias a la celebración de 
la sesión extraordinaria a celebrar por este Ayuntamiento 
Pleno el próximo miércoles, 5 de mayo de 2010, a las 9:00 
horas en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Getafe, 
con el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADAS, AMBAS, EL DÍA 19 DE ABRIL 
DE 2010. 
 
2.- RESOLUCIONES, DECRETOS, CORRESPONDENCIA E INFORMES DE LA 
ALCALDÍA. 
 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA,  
SEGURIDAD CIUDADANA Y FUNCIÓN PÚBLICA 

 
 
3.- PROPOSICIÓN DE LA CONCEJALA DELEGADA DE OBRAS Y SERVI-
CIOS SOBRE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS. 
 
4.- PROPOSICIONES DE LA CONCEJALA DELEGADA ADJUNTA DE TRANS-
PORTES, MOVILIDAD Y RÉGIMEN INTERIOR SOBRE RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO. 
 
5.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO ADJUNTO DE DESARROLLO 
SOSTENIBLE Y DEPORTES SOBRE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE 
CRÉDITO. 
 
6.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE FUNCIÓN PÚBLICA Y 
PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES SOBRE RECONOCIMIENTO EXTRA-
JUDICIAL DE CRÉDITO. 
 
7.- PROPOSICIÓN DEL GRUPO POLÍTICO PSOE SOBRE RATIFICACIÓN 
DEL ACUERDO ADOPTADO POR LA JUNTA DE GOBIERNO DE FECHA 22 DE 
ABRIL DE 2010, REFERENTE A LOS INGRESOS QUE LA COMUNIDAD DE 
MADRID OBTIENE DEL IVA Y SU TRANSMISIÓN INMEDIATA A LOS 
AYUNTAMIENTOS DE LA COMUNIDAD DE MADRID POR CRITERIOS POBLA-
CIONALES.  
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8.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA, DESARRO-
LLO ECONÓMICO Y COMERCIO SOBRE APROBACIÓN INICIAL DEL EXPE-
DIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 9/2010 DEL PRESUPUESTO 
MUNICIPAL VIGENTE, CRÉDITO EXTRAORDINARIO Y SUPLEMENTOS DE 
CRÉDITO. 
 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL ÁREA SOCIAL 
 
 
9.- PROPOSICIÓN DE LA CONCEJALA DELEGADA DE PRESIDENCIA, 
MUJER E IGUALDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA, SOBRE EXIGENCIA A LA 
COMUNIDAD DE MADRID DE INCREMENTO DEL GASTO DEDICADO AL VO-
LUNTARIADO. 
 
10.- PROPOSICIÓN DE LA CONCEJALA DELEGADA DE EDUCACIÓN, IN-
FANCIA Y ADOLESCENCIA, PARTICIPACIÓN CIUDADANA E INMIGRACIÓN 
SOBRE APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA GENERAL REGULADORA 
DE LA CONVIVENCIA CIUDADANA EN EL MUNICIPIO DE GETAFE. 
 
11.- PROPOSICIÓN DE LA CONCEJALA DELEGADA ADJUNTA DE SALUD Y 
CONSUMO SOBRE APOYO A LA CELEBRACIÓN DEL DÍA MUNDIAL DE LA 
FIBROMIALGIA EL 12 DE MAYO. 
 
12.- PROPOSICIÓN DE LA CONCEJALA DELEGADA ADJUNTA DE SALUD Y 
CONSUMO SOBRE APOYO A LA CELEBRACIÓN DEL DÍA MUNDIAL DE LA 
ESCLEROSIS MÚLTIPLE EL 26 DE MAYO. 
 
 

DICTÁMENES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE URBANISMO,  
DESARROLLO INDUSTRIAL Y TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE 

 
 
13.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, INSPEC-
CIÓN, PATRIMONIO Y CULTURA SOBRE LA APROBACIÓN DEFINITIVA  
DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA B-10 DEL SECTOR PP-03 
“BUENAVISTA” DE GETAFE PRESENTADO POR EGICAM PLAN JOVEN, 
S.L. 
 
14.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, INSPEC-
CIÓN, PATRIMONIO Y CULTURA SOBRE LA APROBACIÓN DEFINITIVA 
DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA B-12 DEL SECTOR PP-03 
“BUENAVISTA” DE GETAFE REPRESENTADO POR NESCAM 2006, S.L. 
 
15.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, INSPEC-
CIÓN, PATRIMONIO Y CULTURA SOBRE APROBACIÓN INICIAL DE LA 
PRIMERA MODIFICACIÓN PUNTUAL NO SUSTANCIAL DEL PLAN GENERAL 
DE ORDENACIÓN URBANA DE GETAFE EN EL ÁMBITO DE ACTUACIÓN AA-
06 “ILUSTRACIÓN”. 
 
16.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, INSPEC-
CIÓN, PATRIMONIO Y CULTURA SOBRE LA APROBACIÓN INICIAL DE LA 
TERCERA MODIFICACIÓN PUNTUAL SUSTANCIAL DEL PLAN GENERAL DE 
ORDENACIÓN URBANA DE GETAFE REFERENTE A LA REORDENACIÓN DE 
DOTACIONES EN LA GRAN VÍA DE PERALES. 
 
17.- PROPOSICIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, INSPEC-
CIÓN, PATRIMONIO Y CULTURA SOBRE LA APROBACIÓN INICIAL DE LA 
CUARTA MODIFICACIÓN PUNTUAL SUSTANCIAL DEL PLAN GENERAL DE 
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ORDENACIÓN URBANA DE GETAFE REFERENTE A LA TRANSFORMACIÓN DE 
LOS CUARTELES DE LA AVENIDA DE JOHN LENNON. 
 
18.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS POLÍTICOS PSOE E IU 
REITERANDO EL ACUERDO PLENARIO DE 4 DE FEBRERO DE 2010 SOBRE 
LA NO APLICACIÓN A LAS VIVIENDAS DE LOS MOLINOS-BUENAVISTA 
DEL AUMENTO DE LOS PRECIOS DEL MÓDULO PARA LA VENTA Y ARREN-
DAMIENTO DE LAS VIVIENDAS, FIJADO POR LA ORDEN 116/2008, DE 
1 DE ABRIL. 
 
19.- PROPOSICIÓN CONJUNTA DE LOS GRUPOS POLÍTICOS PSOE E IU 
SOBRE LA RESOLUCIÓN DEFINITIVA DE LA RECEPCIÓN DE LOS PISOS 
TUTELADOS DEPENDIENTES DE LA COMUNIDAD DE MADRID Y DE LA 
ENTREGA DE 215 PLAZAS DE GARAJE DEL MISMO EDIFICIO. 
 
 

CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LOS ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN 
 
20.- MOCIONES. 
 
21.- RUEGOS. 
 
22.- PREGUNTAS. 
 
 Lo manda y firma el Sr. Presidente, en Getafe a trein-
ta de abril de dos mil diez, de lo que como Secretaria Gene-
ral del Pleno doy fe. 
 

EL PRESIDENTE  
 
 
 
 
 

LA SECRETARIA GENERAL 
DEL PLENO 

 

Pedro Castro Vázquez Concepción Muñoz Yllera 
 
 


